

新郑警方侦破系列盗窃门店案

闭店时锁好门窗,不要给犯罪分子留下可乘之机

近日,新郑市公安局视频大队利用视频监控发现引导,联合刑侦大队快速侦破系列盗窃门店案件,将犯罪嫌疑人李某保(男,27岁)抓获,涉案价值4万余元。
记者 杨宜锦 通讯员 程晓勇 文/图



店内监控发现嫌疑人



嫌疑人盗窃后沿洧水路由西向东逃离

新郑连发多起撬盗沿街门店案

今年3月以来,新郑市区连续发生多起撬盗沿街门店案件,给沿街商铺造成很大损失。新郑市公安局刑侦大队和视频信息侦查大队迅速组织人员分两组开展工作,刑侦大队合成民警对案件汇总梳理,进行串并案分析,视频信息侦查大队侦查组队员前往所有案发现场,调取现场监控。

警察日夜蹲守将其抓获

得知这一线索后,刑侦大队合成民警调整思路,立即安排人员分头在西亚斯附近网吧和旅馆查找嫌疑人,很快发现嫌疑人的身份信息及网吧上网信息,锁定郭店镇李某保有重大嫌疑。但此人居无定所,四处游荡,反侦察能力很强,给抓捕带来了很大的困难。
视频信息侦查大队侦查人员继续对所有案发现场的监控反复查看,分析研判出该男子每逢节假日期间必作案,作案前必在市区案发现场周边网吧上网玩游戏,而后至凌晨时分开始寻找目标实施作案,得手后步行或乘

经调阅大量案发现场视频资料查看后发现,5月7日凌晨1时,一名男性嫌疑人在新郑市人民路环保局对面羊肉汤馆盗窃得手后,迅速步行逃离现场。侦查人员通过视频追踪和查询智能卡口系统,发现该男子乘坐一辆出租车沿人民路向东离开现场,进入人民东路西亚斯附近一个网吧后消失。

坐交通工具迅速从作案现场逃窜的作案规律。
刑侦大队根据嫌疑人的这些作案规律,安排专人在频繁案发地点周围的网吧布控及蹲点守候。功夫不负有心人,5月27日夜,嫌疑人李某保再次出现在西亚斯附近一网吧时,被在此守候多时的刑侦大队合成民警一举抓获。
目前,犯罪嫌疑人李某保已被新郑市公安局依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。民警提示沿街商户晚上闭店时锁好门窗,尽量采用多重防护措施,不要给犯罪分子留下可乘之机。

消息速递

新郑市不动产登记中心送证上门解民忧

“太感谢你们了,我年纪大了,走路不方便,你们亲自把证件送到家里,真是帮了我大忙啊。”近日,在新郑市民穆大爷家中,老人握着该市不动产登记中心工作人员的手连连道谢。

据了解,穆大爷今年85岁,办理不动产权证后,因行动不便,无法到不动产中心领取证件。不动产登记中心了解这一情况后,立即安排专人把办理好的不动产权证送到老人家里。

新郑市不动产登记中心自成立以来,始终秉持“高效便民”的服务宗旨,优化办理流程,缩短办理时限,为老弱病残孕等特殊群体提供绿色服务、上门服务,真正把便民利民落到实处。
记者 杨宜锦 新郑时报 邓春雨
通讯员 张静

新郑妇联开展“倡导低碳生活 爱心图书捐赠”活动

为倡导绿色环保理念,实现资源再利用,自5月下旬开始,新郑市妇联在全市范围内开展了以“倡导低碳生活 爱心图书捐赠”活动。目前收到各级妇联组织捐赠的爱心图书4000余册。市妇联将捐赠的图书分类整理后,送给了留守儿童比较集中的学校和贫困儿童个人,使闲置图书有了新用途。同时也大大激发了社会各界人士献爱心、做公益的热情,让留守、贫困儿童感受到社会的爱与关怀,并通过阅读了解外面的世界、享受阅读带来的乐趣。此活动将持续至6月底,市妇联会把收集到的图书陆续送到更多孩子的手中,以爱助志助贫、以爱助环保,让爱心继续传递。
通讯员 张慧芸

新郑市委老干部局深入梨河镇调研

自群众工作队驻点调整至梨河镇黄桥村以来,新郑市委老干部局按照市驻村办工作要求,迅速行动,尽快确定了驻村队员,确保了及时到村到岗。为给驻村工作提供有力保障,6月6日,老干部局局长王燕带队,与梨河镇党委副书记陈胜利、组织委员宰会凤、黄桥村支部书记郭松志等座谈探讨了黄桥村组织建设帮扶工作。

郭松志就黄桥村组织建设作了简要说明和交流。王燕与陈胜利就需要帮扶的任务进行了探讨和明确,对驻村队员的就餐和住宿进行了安排。针对下一步驻村工作,王燕希望工作队员切实负起责任,遵守驻村纪律,尽快熟悉村情村况,找准黄桥村组织建设的薄弱点,着力从健全工作机制等入手,严格落实“三会一课”制度,强化党员意识和党的基本知识教育,全面提升黄桥村党建工作的制度化、规范化和标准化水平,努力把黄桥村党支部建设成为带领群众脱贫致富奔小康的坚强战斗堡垒。
新郑时报 李显文 通讯员 冯伟华

为全面打好环境污染攻坚战 各式抑尘治污“神器”大显身手

雾炮车、多功能抑尘车……近日,新郑街头出现各类高大威猛的抑尘治污“神器”,有效提升了空气质量和城市环境的同时,也成为街头一大风景。

5月28日,新郑市召开污染防治攻坚战推进大会,动员全市上下,要认识再提升、责任再强化、措施再加强、督导再严格,以更大的力度、更硬的措施、更严的问责,坚定不移打赢污染防治攻坚战,推进新郑市空气质量和生态环境持续得到改善。为此,新郑市各部门各显神通,购置治污“神器”,全面打好环境污染攻坚战。

据悉,为有效抑制扬尘,早在2016年,新郑市龙湖镇就购置了首台能够装水7吨的多功能抑尘车,对城市道路、工地等进行高射除尘。

5月15日,为有效治理大气污染,新郑市新烟街道办事处购置了两台除尘“神器”,一台多功能雾炮车,一台大功率道路冲洗车,用于辖区洒水除尘。

5月30日,为有效改善和提升城市

环境质量,新郑市新华路街道办事处也新购置了一台新型多功能抑尘车。该多功能“雾炮车”车长10米,一次灌装10吨水,通过特制的高压雾化和双管环形喷嘴,可以喷出60多米高、100多米长的水雾,且机动性强,可在任一区域进行液雾降尘,将空气中的粉尘颗粒吸附、沉降,达到消除污染物的效果。

6月2日,新郑市城管执法局、新建路街道办事处也分别购置了“多功能抑尘车”。此大型多功能抑尘车为治污抑尘之重器,能实现喷雾抑尘和清洗冲洗等多种功能,喷雾系统风力强劲、雾化效果优良。同时该车还具备洒水车功能,除了浇灌绿化等给养功能外,还能对市政道路路面及时冲洗,有效抑制扬尘的产生。

多功能抑尘车的引进,将大大提高大气治理效率,提升新郑市整体环境质量,为全面打赢污染防治攻坚战提供有力保障。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图



新郑市导游词集《游哉新郑》出版发行

为全面实施全域旅游发展战略,推进全市导游服务规范化管理,近日,新郑市旅游和文物局编著的《游哉新郑》一书由中州古籍出版社出版发行。据悉,该书是新郑市首本导游书。

《游哉新郑》一书装帧精美、图文并

茂,全书内容由全市各旅游景区、文物古迹、城市休闲广场、历史名人、生态园等组成。该书主要立足于“游”,突出于“讲”,通过通俗易懂、生动活泼的语言,全面展示了新郑市旅游文物的方方面面。

《游哉新郑》一书的出版,不仅是

广大旅游爱好者了解和认识新郑历史文化和文物名胜、风土人情、旅游景区的一本好书,更是广大旅游文物工作者和讲解员、导游员从事旅游文物工作的生动教材。

记者 杨宜锦 新郑时报 邓春雨
通讯员 张亚新